

“亚洲最大高考工厂” 数千人送考



6月5日,六安市毛坦厂中学送考车队驶出校园

6月5日,安徽省六安市毛坦厂镇毛坦厂中学的四千多名高三及复读学生从学校出发前往六安市的考场参加即将到来的高考,毛坦厂中学共启用42辆大巴分批送考,几千名学生家长和当地居民夹道相送,祝福考生取得好成绩。毛坦厂中学此前被称为“亚洲最大高考工厂”。

昨天早上8点8分,毛坦厂中学送考开始,送考车的车头车尾都坐着穿红衣服的学生,所有人都举起手机拍照。有学生打开车窗,喊着毛中必胜,现场爆发出一阵热烈的掌声,送考历时15分钟。综合

学送考开始,送考车的车头车尾都坐着穿红衣服的学生,所有人都举起手机拍照。有学生打开车窗,喊着毛中必胜,现场爆发出一阵热烈的掌声,送考历时15分钟。综合

揭秘 每天学习16小时,不听话就挨打

毛坦厂中学也许是中国独一无二的中学了。这所地处大别山下的偏僻学校,除了学习似乎一无所有,就像生产流水线一般心无旁骛。

来毛坦厂中学复读的学生大部分来自农村,或是三本以下学生。在第一次高考失利后,这些孩子及家长孤注一掷,来到这所升本率极高的中学进行最后一搏。

10平米单间 房租一学期1万

安徽省六安市毛坦厂中学(包括其复读校金安中学)是一所地处大别山山坳的乡镇级高中,拥有学生近两万人,其中高三及复读学生万余人。其所在的毛坦厂镇也因为这所高中成为当地有名的“高考镇”。

这是一栋三层小楼房,就在出校门不远的小街上。复读生家长杨英和儿子王威住在底层。一间用板子隔出的小隔间里,一张小床、一张写字桌一摆,屋里便迈不开步子了。这样一个不足10平米的房间,一学期房租是一万元。

早上6点10分,杨英照顾儿子吃完早餐,又赶到集市上去买菜。“早点去菜新鲜。”杨英说,镇上卖菜的就那么两家,上万考生的家长,去晚了只能买别人挑剩下的。因为奇货可居,这里的菜卖得并不便宜。青菜要卖到一元多一斤,肉就更贵,十八元一斤。杨英说,不只吃的,用的也贵,“物价就是小上海,还经常买到假货。”

掐着点做饭 绝不让孩子多等一秒

上午10点,做了一会儿十字绣的杨英开始切菜做饭。学生们11点15分下课,她总是掐着饭点,不能让饭菜放凉了,也绝不让孩子多等一秒。

钟上的时针指向11点15分不久,整条大街瞬间沸腾起来,成千上万学生从校门口涌了出来,等在校门口的家长们连忙送上饭盒,在校门边或站或坐,吃成了一片。

5分钟后,王威抱着一摞书回到了出租屋,这时杨英刚好把菜端出来。但王威显然兴致不高,趁着母亲端菜这一点工夫,他一下躺在了1米5宽的小床上。“上次月考,他下滑了二百多名。”杨英悄悄

说。

王威的老家在淮南下面的一个县城,去年高考连三本线都没上。和这里所有的复读生一样,王威早上6点多就要到校,晚上11点才回来,中间吃饭只有半小时到四十分钟。“老师要是拖堂,路上再慢几分钟,饭就吃不上。”

王威没有周末,每天16个小时,循环往复,只有周日下午上课推迟到三点,但一坐进教室,马上又是考试,“一周做别人一个月的卷子,加起来能绕地球一圈”。

不停做题考试 不听话就要挨打

杨英说,现在老师管得严,不听话就要挨打。这次下降两百名,王威就挨打了,钢尺。“我儿子说那手打得创吉尼斯世界纪录了。”

女孩一样也要挨打。王威旁边住着隔壁班的女同学曹雪,前两天因为忘带卷子,手被打肿了,连笔都握不住。“那一次看到她,神情像傻子一样的。”曹雪的妈妈李丽说,“这个学校没什么秘诀,就是一天到晚做题,每天考试。”

(文中人物均为化名)
据《成都商报》

河北省住建厅党组书记陈学军被调查

据河北省纪委昨天消息:经河北省委批准,省住房和城乡建设厅党组书记陈学军涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。综合

立案登记满月 有人起诉赵薇在电视中一直瞪他

全国法院正式实施立案登记制已满一个月,改革带来哪些变化,立案难是否得到有效解决?记者近日采访北京、上海、广东、重庆等多地基层法院发现,各地基层法院收案情况基本平稳,但民告官案件呈现爆棚之势,不具有可诉性案件也随之增加。

上海浦东新区法院碰到的案由让人大跌眼镜。据浦东新区法院立案一庭庭长童凌透露,有当事人来法院起诉演员赵薇要求其赔偿精神损失费,理由是认为赵薇在电视中一直瞪他;还有律师起诉其他法院法官要求赔偿医药费及精神



赵薇剧照 资料图片

损失费,理由是该法官开庭过程中未休庭导致其健康出现问题等。据了解,5月,浦东新区法院共出具不予受理立案裁定14件,较去年同期的8件增长75%。据《法制日报》

七旬老人公交车上大便秘引公愤

前日上午,昆明一辆运行中的A1路公交车,竟然变成了公共厕所。一名70多岁的老人竟当着全车人的面,将一个塑料袋当成座便器,在众目睽睽之下,在公交车上大便秘,引起乘客公愤。

前日上午9点,杨小姐吃完早餐前去上班。A1路是她每天上下班必须乘坐的交通工具。刚到站台,一辆双层公交车便来了,她在上层找到一个空位坐下。行驶到金马碧鸡坊附近时遇上红灯,公交车停了下来。此时,坐在他旁边的一位老人径直朝楼梯走去,“可能老人要下车吧。”她并没有多想。“你干什么嘛?太恶心了。”几

秒后,一声尖叫在车内响起。此时,杨小姐也闻到了臭味,而之前坐在她旁边的那位老人正在楼梯口大便。

见自己的行为引起公愤,老人迅速掏出手纸解决“战斗”,拉上裤子并提起之前方便时的“容器”——一个透明塑料袋走回车厢。

“我是不舒服,不就是拉个屎么,管天管地,管不着拉屎。方便一下怎么了,又不犯法。”老人说。“你把车厢弄得臭烘烘的,别人怎么坐?”一位男乘客指责道。

“这样就不臭了。”话音没落,塑料袋已被老人从窗口扔出车窗。据《春城晚报》

人脑意念控制下,蟑螂走出S形轨迹 上海交大学生凭此斩获国际奖项

科幻电影《阿凡达》虚构了利用“脑—脑接口”技术实现异体生物控制的科学梦想,电影中的幻想能在现实实现吗?前天,记者从上海交通大学获悉,该校机械与动力工程学院硕士研究生李广晔在导师张定国的指导下,成功利用人类的大脑意念遥控活体蟑螂。这只蟑螂在人脑的指挥下,竟然完成了S形轨迹和Z形轨迹等任务。

建立功能性“脑—脑接口”

据介绍,该研究建立起了人脑与蟑螂大脑的功能性“脑—脑接口”,把人脑信号发送到了蟑螂大脑,实现了人脑对蟑螂运动的远程控制。

控制者头部佩戴便携式无线脑电采集设备,控制者根据视觉反馈和视觉刺激,脑部产生方向控制意图;计算机程序解码脑电信号,识别控制者的控制意图,控制意图转换为控制指令后无线发送到蟑螂的电子背包接收器;蟑螂脑部的触角神经被植入了电刺激的微电极,这样就制作出了一个可控的活体“机器动物”。

利用蓝牙通信技术,建立计算机同电子背包的无线通讯,电子背包可接收来自控制者大脑的指令,通过侵入式神经电刺激技术向蟑螂的触觉神经发送特定模式的电脉冲,进而实现人脑对蟑螂运动的控制。

据介绍,该成果获得2015年国际机器人与自动化学会(IEEE RAS)学生视频竞赛第二名。这项研究实现了人脑实时控制活体蟑螂走S形轨迹和Z形轨迹等任务。研究者指出,此项技术拓展了传统

的脑机接口技术,初步尝试了“阿凡达”式的脑—脑通讯,将来亦可用于现实中复杂地形侦查、排险等操作,还为“物联网”的兴起储备技术奠定基础。

据悉,研究者近期还将继续改进控制模式,实现多人协同控制多只蟑螂竞赛模式演示。

大脑遥控指挥实验非首例

据悉,交大学生这种大脑遥控指挥外物的实验,在国内也并非首例。早在2012年,浙大就通过微型芯片实现了猴子利用意念控制机械手。

据介绍,为了完成这项实验,科研人员必须先在一只猴子大脑运动皮层,植入两块4毫米×4毫米芯片(96个电极),这两块芯片与200多个神经元相连接,用来感受来自神经细胞的脉冲。而芯片的另一头连接着一台计算机,它实时记录着这只猴子一举一动发出的神经信号。

科研人员再运用计算机信息技术成功提取并破译猴子大脑关于抓、勾、握、捏四种手势的神经信号,使猴子的“意念”能直接控制外部机械手。

据了解,将芯片植入动物甚至人的大脑这种实验,都必须经过相关部门的审核。比如,浙大的这项实验就需要通过动物伦理委员会的论证和批准。

据预测,将来人类可通过大脑讯息,直接和个人计算机的操作系统及软件交互交流,不用鼠标和键盘便可开启程序和计算机撰写笔记。相关技术将来更可发展为“大脑网络”(brain net),让人类以大脑讯息直接沟通。据《新闻晨报》

常州供电高考保电“进行时”

本周末,常州即将迎来一年一度的高考时间。高考的顺利与否,牵动着莘莘学子和家长们的的心。当前常州各项高考保障工作也在紧锣密鼓的进行当中,高考保电也位列其中。

今年常州地区11个考点的电力供应总共涉及1座220千伏变电所、7座110千伏变电所和12条10千伏供电线路。进入6月以来,常州供电组织针对11个考点供电设施的“体检”

工作,开展有针对性的特巡,以红外测温仪进行测温消缺,确保电网“零缺陷”迎接高考。

考试期间,各考点还将有保电人员现场值守。一旦有停电故障发生,保电人员将通过现场快速的倒闸操作,第一时间恢复供电,确保考试不受影响。考点附近安排应急发电车“待命”,有备无患。

王大可 奚青兰 陆文杰

全省版 广告热线 025-84519772

股权转让协议撤销通知函

陈锋:崔长春与您于2015年5月25日签署的《股权转让协议》,就本人持有的盐城五洲物流产业发展有限公司的股权转让事宜,该协议签署违背本人的真实意志,且转让价格及协议条款显失公平,故本人发出正式撤销通知函,不再接受您支付的任何股权转让款,不再履行股权转让相关行为。本函件已快递至您处,但您不予签收及回应,故登报告知。公告人:崔长春 2015年6月5日

董士飞 遗失施工员证书原件(编号 012308000282),声明作废。